

Muzej Općine Jelsa

IZVJEŠTAJ

o radu Muzeja Općine Jelsa

2011.

Jelsa, siječanj 2012.

Muzej Općine Jelsa obuhvaća Ribarsku zbirku u Vrboskoj, Kulturno povijesnu zbirku Dobrović te memorijalnu zbirku Antuna Dobronića u Jelsi te Tor i Galičnik, arheološki lokaliteti također u Jelsi (naknadno uvršteni pod nadležnost muzeja) te Vinogradarska i zbirka NOB-a u Pitvama.

U zbirkama se nalazi oko 700 predmeta.

Dio predmeta iz ovih zbirki izložen je u dvije stalne izložbe: u kući Dobrović, autentični ambijent i oprema građanske kuće s kraja 19. i početka 20.st. i mala retrospektiva radova Juraja Dobrovića osmišljena prema umjetnikovom doživljaju i interpretaciji vlastitog opusa te Ribarskoj zbirci u Vrboskoj.

Specifičnost Muzeja Općine Jelsa je što se sve zbirke nalaze na izdvojenim lokacijama (Jelsa, Pitve i Vrboska). Osnutkom Muzeja sve zbirke objedinjene su u jednu ustanovu.

Upravljanje ovim zbirkama raspoređeno je trenutno na jednog stalnog djelatnika i troje sezonskih jer su zbirke za javnost otvorene samo tokom sezone od 01. lipnja do 01. listopada.

Ravnateljica Ana Kordić Galić preuzela je zbirku skladatelja Antuna Dobronića i zbirku Dobrović, uz dva sezonska zaposlenika koji imaju ulogu vodiča po kući i zbirci te galeriji Kravata (nalazi se u prizemlju kuće i funkcionira kao samostalni prostor za povremene izložbe).

Sezonski zaposlenik u Vrboskoj tokom cijele godine brine se o nužnom održavanju, a tokom sezone domaćin je posjetiteljima Ribarske zbirke.

KULTURNO POVIJESNA ZBIRKA DOBROVIĆ

Kulturno povijesna zbirka Dobrović ima svoj stalni postav koji je određen Ugovorom o darovanju članak 3. te ne podliježe nikakvim intervencijama niti promjenama istog. Prostor bivšeg dućana pretvoren je u prostor, galeriju, za povremene izložbe. Izvedeni su radovi postavljanja knaufa, uređen južni zid galerije, obojan čitav prostor, postavljena nova rasvjeta i nosači za slike.

Ministarstvu kulture poslane su prijavnice za programe zaštite i očuvanja kulturnih dobara za 2012. godinu, u suradnji sa Konzervatorskim odjelom iz Splita, za restauraciju namještaja iz stalnog postava zbirke Dobrović.

VINOGRADARSKA ZBIRKA I NOB ZBIRKA U PITVAMA

Zgrada stare škole u pitvama u ruševnom je stanju, posebno krovšte. U periodu od sljedeće tri godine očekujemo sufinanciranje Ministarstva kulture uz sredstva lokalne uprave kako bi se zgrada obnovila i sačuvala od daljnjeg propadanja. Kako je inventar zbirke bio bez nadzora, nakon izvršene plinske dezinfekcije, prebačen je u Jelsu i Humac. Do sada su za zgradu izvedeni 2009.g. snimak postojećeg stanja – idejni arhitektonski projekt, 2010.g. glavni arhitektonski projekt i za 2012.g. nabava materijala za krovšte.

RIBARSKA ZBIRKA U VRBOSKOJ

Ribarska zbirka u Vrboskoj funkcionirala je kao samostalni muzej pri Centru za kulturnu baštinu otoka Hvara još od 1972.g. Ustanovljen je građom koju su ustupili mještani Vrboske, ponajprije članovi starih ribarskih obitelji. Zbirka daje zaokruženu sliku razvoja ribarstva na otoku Hvaru i sadržava predmete od druge polovice 19.st. do 1970-tih godina. U postavu su i originalni strojevi iz pogona Tvornice ribljih konzervi iz Vrboske te rekonstrukcija tradicionalne ribarske kuhinje. U prirodoslovnoj zbirci izložene su preparirane ribe, rakovi, morske kornjače i druge morske životinje iz akvatorija otoka. Muzej

posjetiteljima nudi sačuvani prikaz tradicijskog načina života i rad stanovništva otoka Hvara. Zbirka je u sastavu Muzeja Općine Jelsa od 2011.g.

Zbirka je bila otvorena za javnost od 01. lipnja do 01. listopada.

9. IZLOŽBENA DJELATNOST

Muzej je tokom ljeta vlastitim sredstvima organizirao četiri izložbe, dvije u Galeriji MOJ i dvije u Ribarskoj zbirci u Vrboskoj.

U Galeriji MOJ u Jelsi izložba fotografija „Momenti“ fotografa amatera Darija Majdaka od 29. srpnja do 10. kolovoza te izložba arhitekta i akademskog slikara (tri puta nominiran za nagradu Oskar u kategoriji animiranog filma) Vuka Jevremovića „Beštije“ od 14. - 31. kolovoza.

U Ribarskoj zbirci u Vrboskoj također su održane dvije izložbe i to fotografa amatera Snježane Požar „Vrboska“ od 20. srpnja do 08. kolovoza i Darija Majdaka „Koluri“ od 12. – 20. kolovoza.

14. UKUPAN BROJ POSJETITELJA

Muzej Općine Jelsa ukupno je posjetilo 636 posjetitelja.

15. FINACIJE

PRIHODI I RASHODI ZA 2011.g.

PRIHODI

prihodi od kamata	7,67
prihodi iz proračuna za financiranje rashoda poslovanja	155.220,74
prihodi iz proračuna za fin.rashoda za nab.nefinanc. imovine	10.000,00
prihodi od ulaznica	6.360,00
UKUPNO	171.588,41

RASHODI

plaće za redovni rad	80.222,49
doprinosi za zdravstveno osiguranje	12.434,50
doprinosi za zapošljavanje	1.363,75
materijal za tekuće i invest. održavanja	17.992,85
usluge telefona	3.874,59
usluge tekućeg i invest. održavanja	20.689,65
intelektualne i osobne usluge	18.712,80
ostale usluge	3.966,84
usluge platnog prometa	875,12
uredska oprema	5.860,00
UKUPNO	165.992,59